

## City of Emeryville

Emeryville City Hall 1333 Park Avenue Emeryville, CA 94608 (510) 596-4300 phone (510) 450-7831 fax www.emeryville.org

## Legislation Details (With Text)

File #: ID-2017-015 Version: 1 Name: Madison Marquette Cabaret License

Type:CC ResolutionStatus:PassedFile created:12/20/2016In control:City CouncilOn agenda:1/17/2017Final action:1/17/2017

Title: Resolution Of The City Council Of The City Of Emeryville Authorizing The Chief Of Police To Issue An

Annual Cabaret License To Madison Marquette For Calendar Year 2017. (Jennifer Tejada)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Staff Report, 2. Resolution, 3. Sgt. Bosetti Report, 4. Madison Marquette Application, 5. Bay Street

Calendar of Events 2017, 6. Exhibit A: Conditions of Approval, 7. APPROVED Resolution No. 17-05

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 1/17/2017
 1
 City Council
 approve
 Pass

Resolution Of The City Council Of The City Of Emeryville Authorizing The Chief Of Police To Issue An Annual Cabaret License To Madison Marquette For Calendar Year 2017. (Jennifer Tejada) Staff recommends approval of the Annual Cabaret License to Madison Marquette for Calendar Year 2017.